
 

 

XCAB 50  

WE TAKE CARE OF YOUR FOOD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
HIGH CAPACITY, UNBEATABLE QUALITY  

AND TOP CONSERVATION 

 
 



 

XCAB è il sistema di conservazione multiprodotto che vanta un ampio range di 

temperature, da -30 °C a +10 °C, e la maggiore capacità al mondo in rapporto alle 

sue dimensioni: fino a 46 teglie 600X800 e fino a 92 teglie 600X400. 

È l’ideale per chi ricerca per i propri prodotti di pasticceria, cioccolateria, gelateria e 

gastronomia una qualità di conservazione di alto livello, garantita da un perfetto e 

costante controllo di temperatura e umidità all’interno della camera. 

 

XCAB 50 is the multi-product preservation system offering a broad range of 

temperatures, from -30 °C to +10 °C with the largest capacity in the world for its 

size: up to 46 trays size 600X800 and up to 92 size 600X400. 

It is ideal for those seeking top preservation quality for their pastry, chocolate, ice 

cream and delicatessen products guaranteed by perfect, constant temperature and 

humidity control inside the chamber. 

 

XCAB 50 es el sistema de conservación multiproducto que ofrece un amplio 

rango de temperaturas, desde -30°C hasta +10°C, y la mayor capacidad del 

mundo en relación con sus dimensiones: hasta 46 bandejas de 600X800 y hasta 92 

bandejas de 600X400. 

Esto es ideal para aquellos que buscan por sus productos de pastelería, chocolatería, heladería y gastronomía una 

calidad de conservación de alto nivel, garantizada por un perfecto y costante control de la temperatura y humedad 

dentro de la cámara.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o STANDARD: with compressor on the top / Gruppo incorporato R290 / Grupo incorporado R290 

o A RICHIESTA/ON REQUEST: without unit / senza Gruppo R448A / sin Grupo R448A 

o A RICHIESTA/ON REQUEST: with remote unit R448A / Gruppo remoto R448A / con Grupo remoto R488A 

Refrigerant R290 or 

R448 for remote unit
Cataphoresis 

Evaporator protection

Adjustable trays 
distance

100 mm panels

Hot gas defrosting Indirect ventilation -30°C / +10°C Touch screen 4,3”

Industrial Electronic 
Board (PLC)

Internal LED light 
IP67

INDUSTRY 4.0
Teleassistance  

(option)



 

DATI TECNICI      

CAPACITÀ TEGLIE 600X800 (DISTANZA 35 MM) N° 46  

CAPACITÀ TEGLIE 600X400 (DISTANZA 35 MM) N° 92  

DATI ELETTRICI  230/1/50 Volt  

POTENZA MASSIMA ASSORBITA  0,85 kW  

DIMENSIONI ESTERNE      

LARGHEZZA 890 mm   

PROFONDITÀ 1108 mm   

ALTEZZA 2427 mm   

    

TECHNICAL DATA      

CAPACITY FOR TRAYS SIZE 600X800 (DISTANCE 35 MM) N° 46  

CAPACITY FOR TRAYS SIZE 600X400 (DISTANCE 35 MM) N° 92  

ENERGY DATA  230/1/50 Volt  

MAXIMUM ELECTRICAL CONSUMPTION  0,85 kW  

EXTERNAL DIMENSIONS      

WIDTH 890 mm   

DEPTH 1108 mm   

HEIGHT 2427 mm   

 

 

Volt Power Consumption Refrigerant Type Capacity Ta = 40°C GWP Gas 

230/1/50 W850 R290 Tc -20°C W617  Tc -25°C W489 3 Kg 0,15 

 



 

PIACERE DI CONOSCERTI 

Siamo Nuovair, specialisti nel campo degli abbattitori di temperatura professionali di qualità, riuniamo un team 

composto dai migliori professionisti del settore della refrigerazione industriale. 

Produciamo in Italia, ma in tutto il mondo siamo il partner cercavi per: migliorare la conservazione e la freschezza dei 

tuoi prodotti alimentari, organizzare al meglio il lavoro e aumentare i profitti della tua attività – tutto nello stesso 

momento. 

Con noi, è tutto un altro freddo. 

 

PLEASED TO MEET YOU 

We’re Nuovair, specialists in the field of high-quality blast chillers, bringing together a team of leading professionals 

from the industrial refrigeration sector. 

We create our products in Italy, but we work across the globe to be the partner you are looking for: to improve the 

preservation and freshness of your food products, organize your workload more efficiently and increase your business 

profits – all at the same time. 

With us, it’s another kind of cool. 

 

ENCANTADO DE CONOCERTE 

Somos Nuovair, especializados en el ambito de los abatidores de temperatura profesionales de calidad, combinamos 

un team que consta de los mejores profesionales en el sector de la refrigeración industrial. 

Nuestros productos se fabrican en Italia, pero nos trabajamos en todo el mundo para ser el socio que buscas: para 

mejorar la conservación y la frescura de tus productos alimentares, organizar mejor tu trabajo y incrementar los 

profitos de tu actividad – todo en el mismo momento. 

Con nosotros, todo es un otro tipo de frío. 

 

WWW.NUOVAIR.COM 
 

 
ITALIA 

VIA PADANIA, 9/C 

SAN VENDEMIANO | TREVISO 31020 

T. +39.0438.489097 

info@nuovair.com 

 

AUSTRALIA 

UNIT 30 | 1 INTERNATIONAL DRIVE 

WESTMEADOWS | VICTORIA 3049 

T. +61.409.354.669 

info@lanuovagel.com.au 

 

 

DEUTSCHLAND 

NORDCAP GMBH & CO. KG 

THALENHORSTSTRASSE 15 | BREMEN 28307 

T. +49.174.345.2853 

carsten.huelsmann@nordcap.de 

 

ESPAÑA 

MAPIREP DISTRIBUCIÓN DE MAQUINARIA S.L. 

PASEITO DE RAMIRO 12 ENTRESUELO DCHA. | ALICANTE 

03002 

T. +34 672008070 

david.pico@mapirep.com 


